
  

 

 

Informace zastupitelům a občanům města Klimkovic č. 4  

V Klimkovicích dne: 02.05.2022 
 
Zpracoval:  
Bc. Lukáš Lyčka, místostarosta města 
 

1. Informovanost zastupitelů a občanů. Zastupitelstvo města Klimkovic ukládá radě města pravidelně 
informovat zastupitele i občany města o postupu plnění jednotlivých usnesení i dalších bodů uvedených v 
materiálu „Návrh pomoci Ukrajincům pobývajícím na území Města Klimkovice a Ukrajincům zůstávajícím 
na území Ukrajiny“. 

Průběžně plněno.  

Informační materiál č. 1 ze dne 18.03.2022,  
Informační materiál č. 2 ze dne 29.03.2022, 
Informační materiál č. 3 ze dne 07.04.2022, 
Informační materiál č. 4 ze dne 02.05.2022. 
 

2. Schválení daru. Zastupitelstvo města schvaluje poskytnutí peněžitého  daru  ve výši 50 000 
Kč společnosti Český červený kříž, IČO 49593412 se sídlem Červeného kříže 1672/4, 70200 
Ostrava na pomoc Ukrajině převodem na transparentní účet č. 333999/2700. 

Splněno, finanční prostředky převedeny. 
 
 
3. Schválení daru. Zastupitelstvo města schvaluje poskytnutí peněžitého  daru  ve výši 50 
000Kč společnosti Český červený kříž, IČO 49593412 se sídlem Červeného kříže 1672/4, 70200 
Ostrava  na pomoc Ukrajině převodem na krizový účet č. -8136650287/0100. 

Splněno, finanční prostředky převedeny. 
 
 
4. Schválení veřejné sbírky. Zastupitelstvo města Klimkovic ukládá radě města založit 
Veřejnou sbírku na pomoc Ukrajinským občanům za podmínek stanovených zákonem č. 
117/2001 Sb., o veřejných sbírkách a o změně některých zákonů (zákon o veřejných sbírkách), 
ve znění pozdějších předpisů a vhodným způsobem ji prezentovat občanům Klimkovic s 
termínem do 30. září 2022. Zastupitelstvo města Klimkovic si vyhrazuje právo rozhodnout o 
využití veřejné sbírky. 

Splněno.  

Rada města Klimkovic na svém řádném zasedání dne 16.3.2022 rozhodla o konání veřejné sbírky 
ve prospěch ukrajinských občanů ubytovaných na území města Klimkovic a pověřuje odbor 
správní podáním žádosti ke Krajskému úřadu v Ostravě. 

Sbírka je uskutečňována pomocí  

• shromažďováním příspěvků na zvláštním bankovním účtu č. 6147913389/0800; 

• pokladničkami. 

Sbírka bude ukončena k 30. 9. 2022. 

Zastupitelstvo města Klimkovic konané dne 6.4.2022 ukládá Kulturnímu a informačnímu 
středisku ve spolupráci se správním odborem průběžně zajišťovat nákup základních potřeb 
ukrajinským uprchlíkům z finančních prostředků veřejné sbírky vyhlášené pro humanitární účely. 
 
 



  

5. Schválení daru. Zastupitelstvo města Klimkovic bere na vědomí snahu rady města 
poskytnout  peněžitý dar nebo materiální pomoc  paní Lýdii Konstantinovnu Maximovu s tím, že 
ukládá Radě města převést prostředky vhodným a bezpečným způsobem. 

Splněno, finanční dar ve výši 20.000 Kč jako humanitární pomoc převeden na účet obdarované 
dne 1.4.2022 a přijetí daru bylo potvrzeno dne 6.4.2022. 

 
 
6. Zajištění krátkodobého ubytování v Hotelu na podloubí. Zastupitelstvo města Klimkovic 
ukládá radě města uzavřít dodatek k platné nájemní smlouvě Hotelu na podloubí tak, aby byla 
celá kapacita hotelu vyčleněna pro potřeby krátkodobého ubytování ukrajinských občanů se 
zajištěním služeb doporučených KACPU MSK s tím, že financování bude zajištěno prostřednictvím 
rozpočtu Města Klimkovice s maximální refundací ze státního rozpočtu dle platných předpisů. 

Splněno.  

Dle dohody starosty města a provozovatele hotelu, je plná ubytovací kapacita (10 lůžek) tohoto 
hotelu vyčleněna pro potřeby krátkodobého ubytování ukrajinských občanů a provozovatelem je  
zaregistrována u KACPU MSK od pondělí 21.3.2022.  

Koordinaci ubytování, registraci uprchlíků a další administrativní úkony spojené s krátkodobým 
ubytováním uprchlíků a v tomto ubytovacím zařízení má ve své kompetenci KIS.  

Rada města Klimkovic na své 109. schůzi dne 28.3.2022 ve věci krátkodobého ubytování 
ukrajinských uprchlíků v Hotelu Na podloubí rozhodla poskytnout 1 stravenku na osobu denně v 
hodnotě 80,- Kč, max. 2 dny.   

Zastupitelstvo města Klimkovic konané dne 6.4.2022 svěřuje radě města pravomoc rozhodování 
o ukončení využívání ubytování v Hotelu na podloubí pro ukrajinské občany popř. o jeho 
opětovném využití po dohodě s provozovatelem hotelu. 
 
V současné době je v Klimkovicích ubytováno 66 ukrajinských uprchlíků z toho 
v Hotelu na podloubí 9 lidí. 

 

 
7. Zajištění dalších finančních zdrojů. Zastupitelstvo města Klimkovic ukládá radě města 
prověřit možnost získání externích finančních příspěvků (např. Nadace ČEZ apod.) na úhradu 
nákladů spojených se zajištěním krátkodobého ubytování a v případě splnění kritérií pro podání 
žádosti takovou žádost podat. 

Průběžně plněno.  

Průběžně se monitorují možné dotační finanční zdroje. V současné chvíli je vyhlášen dotační 
program MMR, viz níže. 
 

 
 



  

 
 
 
8. Zajištění dalších ubytovacích kapacit krátkodobého ubytování. Zastupitelstvo města 
Klimkovic souhlasí s využitím budovy „žluté školy“ na ul. Komenského ke krátkodobému 
ubytování občanů Ukrajiny po provedených revizích a uvedení do provozu schopného stavu k 
tomuto účelu. A to pokud to umožní aktuálně platná legislativa a pověřuje technickou správu 
města předložením minimálních technických a legislativních požadavků pro výše uvedení použití 
budovy, a to do 16.3.2022. 

Průběžně plněno.  

I vzhledem k vysokým finančním nárokům a náročnosti realizace „změny užívání budovy“, 
vyplývající zejména ze stavebního posouzení budovy za účelem změny jejího užívání, 

 Zastupitelstvo města Klimkovic konané dne 6.4.2022 bere na vědomí: 

- analýzu technických a legislativních požadavků pro využití „žluté školy" na ulici Komenského 
č.p. 215 ke krátkodobému ubytování občanů Ukrajiny vypracovanou Technickou správou města 
Klimkovic; 

- v současné době neexistenci kolaudačního rozhodnutí budovy bývalé Hospodářské a 
hospodyňské školy („žluté školy") a tudíž nyní nemožnost využít budovu k ubytování 
ukrajinských občanů; 

a rozhodlo opakovaně pátrat po původním kolaudačním rozhodnutí budovy čp. 215. 

Cílem je splnění podmínek pro úvodní účel užívání – tedy školy a internátu. 
 
Rada města Klimkovic konaná dne 20.4.2022 ukládá Technické správě města zaslat žádost o 
dohledání kolaudačního rozhodnutí bývalé hospodářské a hospodyňské školy Okresnímu archivu 
v Novém Jičíně, Zemskému archivu v Opavě a Stavebnímu úřadu Bílovec. 
 

Žádosti budou přijímány nejpozději do 31. května 2022, do 12:00 hod. (včetně), přičemž 
rozhodným bude den a čas podání / doručení žádosti do datové schránky MMR. 
 
Cíl programu 
Rozšířit ubytovací kapacity v nouzovém ubytování pro naléhavé potřeby bydlení uprchlíků z 
Ukrajiny. Nouzové ubytování je cílové skupině poskytováno bezplatně, není-li dále stanoveno 
jinak. Rozšíření ubytovací kapacity lze provést prostřednictvím: 
1) bytů, které jsou kolaudovány jako byty podle stavebního zákona, ale jsou aktuálně 
neobyvatelné, 
2) nebytových prostorů, které budou upraveny na byty nebo ubytovací jednotky, 
3) mobilních nebo modulárních domů užívaných jako bytové nebo ubytovací jednotky. 
 
Minimální kritéria, která musí splnit byt a ubytovací jednotka (např. ubytovna): 
 
Byt, ubytovací jednotka 
▪ Jako stavba splňuje parametry účinného stavebního zákona a jeho prováděcích právních 
předpisů, jakož i jiných právních předpisů, pokud zvláštní zákon nestanoví jinak. 
 
Výše dotace ze státního rozpočtu se poskytuje do objemu 85 % skutečně vynaložených 
uznatelných výdajů akce. 
 
Pro výpočet max. dotace v případě ubytování v bytě je rozhodný počet ubytovaných osob, 
který bude stanoven dle přílohy č. 1 těchto zásad, a to dle podlahové plochy bytu a obytných 
místností v minimálním standardu. Na vytvoření kapacity pro jednu ubytovanou osobu 
v bytě může příjemce dotace obdržet max. 120 tis. Kč z uznatelných výdajů akce. 
 
Pro výpočet max. dotace v případě ubytování v ubytovacím zařízení je rozhodný počet 
ubytovaných osob, který bude stanoven dle přílohy § 44 vyhlášky č. 268/2009 o technických 
požadavcích na stavby. Na vytvoření kapacity pro jednu ubytovanou osobu v 
ubytovacím zařízení může příjemce dotace obdržet max. 40 tis. Kč z uznatelných 
nákladů. 



  

Na Zastupitelstvu města dne 3.5.2022 budou projednávány další možnosti v návaznosti na 
vyhlášený dotační titul MMR, viz bod 7. 
 
 
9. Vytvoření a správa databází ubytování a pracovních příležitostí. Zastupitelstvo města 
Klimkovic ukládá Kulturně informačnímu středisku Klimkovice zajistit vytvoření a správu 
databáze volných ubytovacích kapacit na území města Klimkovice a volných pracovních míst na 
území města Klimkovic a blízkém okolí, případně takovýchto míst u podnikatelů a firem se sídlem 
v Klimkovicích, s tím, že se Kulturní a informační středisko stane komunikačním centrem pro 
pomoc města Klimkovice ukrajinským občanům. 

Splněno.  

KIS působí v roli koordinátora, komunikačního a krizového centra pro pomoc města Klimkovice 
ukrajinským občanům.  

Na webových stránkách města je spuštěna záložka „POMOC UKRAJINĚ“, kde jsou zveřejňovány 
veškeré informace spojené s tímto tématem. Tímto informačním kanálem jsou oslovováni 
dobrovolníci, dále jsou zde veškeré dostupné informace pro Ukrajince https://www.mesto-
klimkovice.cz/pomoc-ukrajine/ Je spuštěna webová aplikace, která umožní a pomůže s konkrétní 
cílenou pomocí – https://pomoc.mesto-klimkovice.cz/  

 

 
10. Zajištění dalších ubytovacích kapacit dlouhodobého ubytování. Zastupitelstvo města 
Klimkovic ukládá radě města zpracovat analýzu možností zajištění dlouhodobého ubytování v 
bytových objektech města Klimkovice spolu se souhrnem nutných úprav pro možnost důstojného 
dlouhodobého ubytování. 

Splněno. 

1. Byt č. 2 - 28. října 84, Klimkovice (1+1, 46,71 m2). 

Zastupitelstvo města Klimkovic konané dne 6.4.2022 souhlasí s dlouhodobým bezplatným 
využitím bytu č. 2 na ulici 28. října 84 pro ukrajinské občany a uvolňuje z rozpočtu města  částku 
30 000,- Kč na vybavení bytu a pověřuje radu města uzavřením  smlouvy s příslušným orgánem 
MSK na dobu maximálně jednoho roku. 

Technická správa byt zrekonstruovala.  

KIS zajistilo veškeré vybavení díky finančnímu daru občana Klimkovic (Hýlov) pana Jozefa Lišky. 
Poděkování bude učiněno prostřednictvím Zpravodaje a dalších veřejných prostředků. Byl 
nakoupen nábytek, koberec, závěsy, celé vybavení kuchyně i s nejnutnějšími potravinami –cca 
50.000 Kč (vše formou nákupu pana Lišky).  

Veškeré úpravy budou dokončeny v průběhu 18. týdne a byt bude poskytnut KACPU.  

2. Byt č. 10 - Náměstí 71, Klimkovice (2+1, 54,95 m2). 

Zastupitelstvo města Klimkovic konané dne 6.4.2022 souhlasí s dlouhodobým bezplatným 
využitím bytu č. 10 na Náměstí 71 pro ukrajinské občany a uvolňuje z rozpočtu města  částku 
50 000,- Kč na vybavení bytu a pověřuje radu města uzavřením  smlouvy s příslušným orgánem 
MSK na dobu maximálně jednoho roku. 

Technická správa byt zrekonstruovala.  

Nábytek a další vybavení je zajištěno formou materiální sbírky občany města Klimkovic. 

Veškeré úpravy budou dokončeny v průběhu 18. týdne a byt bude poskytnut KACPU.  

 
 

DĚKUJEME VŠEM, ŽE POMÁHÁTE. 


